

# 董事長報告書



尊敬的各位股東：

二零零七年是本公司在香港上市後的第一年，也是公司持續、穩定、健康發展的一年。通過有效執行既定業務發展戰略，期內經營成果顯著，管理水平明顯提高，完成了對母公司於十三省（市、自治區）提供專門電信支撐服務業務的收購，並於二零零八年四月進行了對中國通信建設集團有限公司（「中通建」）的收購。進一步強化了公司的核心競爭力和市場主導地位，為未來在充滿機遇的電信業市場保持領先地位奠定了堅實基礎。

## 業績回顧

二零零七年，公司將乙方文化的理念滲透到經營當中，建立起聚焦客戶的營銷服務體系，為客戶提供中立化、專業化、一體化的支撐服務，業務收入實現快速增長，收入結構持續優化。二零零七年，股東/所有者應佔利潤為人民幣1,167.25百萬元，比去年同期增長42.9%，每股盈利為人民幣0.214元。綜合考慮本公司的財務狀況、現金流及未來的業務發展，董事會建議就截至二零零七年十二月三十一日的財政年度派發末期股息每股人民幣0.0682元。

## 收購與整合

內涵增長與外延增長相結合是本公司的長期發展戰略之一。二零零七年八月，公司完成了對母公司 — 中國電信集團公司於十三省（市、自治區）提供專門電信支撐服務業務的收購；這一戰略性收購使公司主營業務範圍擴大至十九個省。收購完成後，公司進一步推進內部整合，務求加快實現協同效應和提高運營效益。二零零八年四月三日，公司進行了對中通建的收購，本次收購的完成將更有利於實現全國範圍的規模化運作，使公司成為國內電信工

程施工領域規模最大的企業，進一步鞏固了在電信服務支撐業的市場主導地位。

## 公司治理

二零零七年，公司進一步完善治理結構。參考國際公認的COSO內部控制管理框架，公司進一步完善了內部控制與風險管理體系，保障公司既定戰略方針的有效實施。在收購母公司業務的過程中，董事會和各下屬專業委員會嚴格遵循有關法規和程序，保證了重大決策的科學性和獨立性，有效保障了公眾股東的權益。

## 企業社會責任

作為中國通信行業服務支撐領域的主導者，本公司在關注業務發展的同時，也非常注重履行企業的社會責任。二零零八年一月，中國南方各省遭受了百年不遇的雪災，公司緊急成立了由總部統籌，下屬省公司積極參與的跨區域支援工作組；根據各大通信運營商的需要，調動人力、物力，全力配合各大運營商搶修通信網絡，為災後通信設施的恢復和重建發揮了積極作用，同時樹立了公司良好的企業形象。

## 未來展望

隨著中國社會信息化進程的加快，通信技術發展的日新月異，以及通信運營商加快轉型的趨勢，本公司定位將向「信息和媒體運營商的服務商」演變，著眼於拓展服務領域和服務對象，打造客戶領先、運營卓越、資源高效、創新領導

的信息和媒體支撐服務業的主導者，促進客戶價值與公司價值的共贏。

在過去一年多來，我非常高興地看到公司在業務發展和企業運營方面已步入更成熟的運作軌道。為了進一步提高公司運作的獨立性和業務發展的中立性，本人將於今天董事會批准後辭去董事長和非執行董事的職務，轉任公司的名譽董事長；董事長一職將由原副董事長李平先生接任。

本人非常榮幸能夠擔任公司第一任董事長，並感謝公司董事會、管理層和全體員工在過去一年努力工作而創造的良好業績。我堅信李平先生將以其多年的行業經驗和卓越的領導才能，與原有董事會成員和新加入董事會的張志勇先生和元建興先生，及其他管理層成員將繼續帶領公司，一如既往，再創佳績，為股東創造更豐盛的回報！

最後，本人代表董事會，感謝各位股東與客戶對公司的支持與信任。



王曉初  
董事長

中國•北京  
二零零八年四月八日